PISOMNY TEST Z MATEMATIKY
test A

b) Vypocitaj, kol'kokrat je tretina Stvrtiny vicSia ako patina Sestiny.

¢) Dopln posledné dve cislice patciferného Cisla 41 3** tak, aby bolo deliteI'né zaroven
tromi, Styrmi aj piatimi.

2. Ries rovnicu a urob skusku spravnosti:
3-x 2x—-1 7-3x 3x-9
4 3 2 ' 6




3. Nadoba tvaru kvadra je naplnena do dvoch tretin vodou. Dno nadoby méa obsah 300 cm®.
O kol’ko cm stupne hladina po priliati 1,5 litra vody? Aka je vySka nadoby, ak po doliati 1,5
litra bude nadoba plna?

ODPOVED:

4. Je dany postup konstrukcie:
1.BC:IBCl=55¢cm

2 5:5€ BC a|BS|=I5CI

3. k; k(55 7cm)

4. 4CBX;|aCBX]| = 130"

5. 4A:4A€ekn BX

60 ABC

a) Na zaklade postupu konStrukcie zostroj trojuholnik ABC (vSetky rieSenia).
b) Charakterizuj trojuholnik ABC na zéklade dlzky stran a velkosti uhlov.



5. Za spravne vyrieSenu ulohu v teste ziska ziak 10 bodov, za nespravne vyrieSenu strati 5
bodov. V teste je 20 uloh. Peter ziskal 80 bodov. Kol'ko tloh vyriesil spravne?

ODPOVED:

6. Vypotitaj obsah rovnoramenného trojuholnika, ak zakladiia meria 18 cm a pomer dizky zékladne
aramena je 6:5.

ODPOVED:



